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FR: Avant de commencer

Consulte- |a notice avant |'utilisation.

IMPORTANT = Lisez attentivement
ce manuel d'utilisation afin de vous
familiariser avec I'appareil avant de
le raccorder a sa bourtellle de ¢az.
Veuillezconserver le présent manuel
d’'utilisation afin de pouvoir vous
y référer uhérieurement.

IMPORTANT = A n'utiliscr qu'a Fex=
térieur des locaux.
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Avertissements de sécurité

ATTENTION=UTILISATION A
LEXTERIEUR UNIQUEMENT, les
barbecues ne doivent pas étre
utilisés dans des espaces fermés ou
alintérieur de/sous un belvédére, ni
dans toutes structures extérieures
simiaires en raison du dégagement
de MONOXYDE DE CARBONE et des
RISQUES D'INCENDIES.

IMPORTANT = Assurez=vous que
lappareil est toujours placé et
utilis€ sur une surface ouun sol plan,
HORIZONTAL et non inflammable afin
de taciliter 'écoulement des graisses.

e Ce produit n'est pas prévu pour
l'utilisation de charbon de bois ou de
tout aurre combustible de ce type.

« Ce produit n'est pas adapté al'usage
d'uslensiles en pierre de lave.

- Installazla boutelle do gaz cous |6
cabinel en veillant & ce que la sangle
soit toujours bien fixée. Si vous devez
remplacer la boutelle de gaz. assurez-
vous toul d'abord que Fappared est
arrété ot qu’aucune source digrition
(cigarette, flamme nue, etincelle, etc)
ne se trouve a proximité.

- Effectuezle test de détection
des fuites chaque annés, &"
systematiquerment lors du déemontage,
duremplacement de piéces et quand
la bouteille de gaz est retirée ou
recmplacée. NEGLIGER CEPOINT
PEUT ENTRAINER DES BLESSURES
SERIEUSES OU ENDOMMAGER
L’APPAREIL.

- Toujours remplacer les piéces usées
ne pas ullliser lapparel en cas de
fuite. usurc ou dommagec.

e N’utiliser ni pétrole. ni white-spirit,
niliquide d’allumage, ni alcool ou
autre produit similaire pour allumer

l'appareil.
ATTENTION = Des parties accessibles

peuvent étre trés chaudes. Hoigner
les jeunes enfants.

« NE PAS déplacor l'apparoil pondant
I'utilisation
Fcrmer lc robinet du récipiznt de gaz
aprés usage.
NE PAS cuisiner avec le couvercle
(sil est présent) abaissé lorsque
les vannes sont sur grand feu, sous
peine dendommmager volre appareil.
Cuisincz sur petit feu sile couvercle
est abaissé.
NE PAS laisscr cc produit sans
surveillance quand il est encours
d'utilisation.
L& poignée peut devenir brulante
pendant ['utilisation. Pour ouvrir le
couvercle (3'il esl présenl), por lez
toujours des gants ou des moufles
ignifuges et tenez la poignée en son
centre,
Lorsque vous ouvrezle couvercle
(slil est présent), prenez ga~de a ne
pes vous faire bruler par la vapeur.
Tenezlles enfants et les animauy
domesliques aune dislanca de
sécurité pencant I'utilisation de
lappareil.

IMPORTANT = N’abstruez aucune
ouverture de ventilalion sur le corps

delapparcil.

NE PAS laisser la graisse ou les
résidus d'aliments s'’accumuler sur
F'appareil ou & linérieur : RISQUE
D'INCENDIE.

Ne surchargez jamais la grille de
cLisson ; disposez les aliments
uriformément sur la surface de la
grille de cuisson, en maintenant une
circulation d'air suffisantc vers les
brlleurs.
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- Sivous percevez une odeur de gaz.
arréte” I'apparal, éteigns7 toutss
les flammes et ouvrezle couverdle
(sl est présent). Silodeur persiste,
contactez immediatement une
personnc compétente résoudre
le probléme. NE PRENEZ PAS DE
RISQUE!

< En cas ce feuincontrélable.
débranchez immédiatement la
bouleille de gas, poi lez=la a lécar
dcs flamimces ¢t appclez kes pompicrs.
NE PRENEZ PAS DE RISQUES !

« Assurcz=vous gu'aucun acrosol n'cst
employé a proximité ce cet appareil
lors de son utilisation.

= Quand vous entreposaszlapparell
ou la boutsille de gaz, assurez-voLs
qu’ils sonl éloignés de Loul liquide ou
rmatériau inflammable

« | abouteille de gaz ne doit pas étre
cntreposeéc a proximite du barbecuc
ou de tout autre apparell.

+ Ne jamais entreposer les bouteilles de
gaz alintéricur des locaux.

« Les bouteilles de gaz ne doivent
jamais élre slockeées ni ulilisées en
posttion couchée.

« NI" PAS modifier [appareil Toute
modification de Pappareil est
formellement interdite et psut se
révéler trés dangereuse et annule
la garantic. Notamment, ne jamais
démonter les injecteurs cu produiz.

« Ne pas lire ou ne pas observer ces
instructions peut entrainer de graves
blassures ou dégats matériels.

¢ Lesparlies prolégées du produil
ne doivent pas étre manipulées par
lutilisateur.

IMPORTANT = Malgré tout le scin
apporté dansla fabrication de ce
produit, il convient dopérer avec
précaution a cause de la présence
possible d’arétes coupantes.

¢ Pour les modéles possédant un
braleur latéral, le tube d"alimentation
de gaz est normallement inclus
pour connccter lc brulcur latéral
aux braleurs principaux. Assure z-
vous pendant 'assemolage de bien
respecter le cheminement du tuyau
comme indiqué sur les schémas
d'assemblage.

- NE PAS SERRER EXCESSIVEMENT ;

NE PAS UTILISER DE RUBAN TEFLON
OU DE LIQUIDES D’ETANCHEITE SUR
LES RACCORDEMENTS.

¢ Cet appareil doit étre éloigné des

matériaux inflammables durant
utilisation.
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« Le tuyau est un flexible qui doit étre

Choix d’'un emplacement

A n'utiliser qu'a 'extéricur des looaux
et dans un endroit bien ventilé.

NE JAMAIS uliliser a linlérieur des
locaux, dans un espace confiné ou
en sous=sol.

Cet appareil doit &étre éloigné des
matériaux inflammables durant
[utilisation.

Les parois de 'apparcil ne doivent
JAMAIS se trouver d moins d'un
metre de toute surface ou matériau
combustible.

IMPORTANT = N'obstruez aucune

ouverture de ventilalion sur le corps

del'appareil

Montage du régulateur sur
labouteille de gaz

Ce produit est prévu pour étre

ulilis€ avec du gaz en boulteille

GPL exclusivement. (Un détendeur
conforma ala norme MMN16179 de

28 mbar doit étre utilisé pour le gaz
butanc ou de 37 mbar pour Ic gaz
propanz))

Nc jamais utiliser de détendeur
réglable avec ce produit.

Les bouteilles de propane sont
recommancées pour une utilisation
toute l'année, méme en hiver.
Capacilé minimale de la bouleille de
propanc: 6 kg

Les boutsilles de butane psuvent étre
utilis¢es I'¢t¢ mais ne doivent pas ¢tre
utilisées par basses températures.
Capacité minimale de |la bouteille de
butane: 7kg

Installez |a bouteille de gaz sous le
cabinel en veillant & ce que la sangle
soit toujours bien fixée. Si vous devez
remplacer la hoirteile de gaz. assurez-
vous toul Jabord que Fapparci st
arrété ot qu’aucune source digrition
(cigarette, flamme nue, etincelle, etc)
ne sc trouve a proximité.

Vérifiez que le tuyau de gaz nest
soumis a aucune lorsion ni lension.
Le tuyau doit étre déployé librement
sans ét-e tordu, plié ou entorlillé, afin
de permellre le libre écoulernent cu
gaz. Hormis le pointde raccordement,
le tuyau ne doit toucher aucune des
picces chaudes de [apparcil.

conforme ala norme XP D 36=117
ouNF D 36-125. Les tuyaux flexibles
ceoutchouc armés XP D 36~112 ont
ure durée de vie de 10 ans et doivent
¢tre remplacés lorsqu’ils sont en fin
de vie.

Le test de fuite

IMPORTANT =Procédez autest de
détection des fuites dans un espace
bien ventilé avant toute utlisation.

NE JAMAIS UTILISER UNE FLAMME
NUE POUR DETECTER LES FUITES DE
CAZ.NE PAS ALLUMER LAPPAREIL
PENDANT LE TEST.

Véritiez que tous les boutons de
commande delappareil sonLsurla
position “OFF".

Raccordes correclementl la boulelle
dc gazalapparcll comme dans la
section précédente.

Ouvrez la vanne dc la boutcille de gaz.
Pour c'étecter les fuites, appliquez au
pinceau une solution a parts égales
d'eau et de savon liquide sur tousles
raceords du cireuit de gaz :vannes,
Luyau, délendeur el I'ecrou hexagonal.
OBSERVEZ = si des bulles
apparaissent nimporte ou sur les
raccords, cela indique une fuite.
Nprésle test de détection des fuites,
essuyez toujours tous les raccords.
Coupez lalimentation en gaz ¢t
resserrez tous les raccords.

Avant d'utiliser le tuyau, examinez=le
pour vous assurer qu'il ne présente ni
entailles, ni fissures, ni signes d'usure
excessive.

Si lc tuyau cs1 cndommaggé. il doit
étre remplacé par un tuyaude gaz

ct conforme aux normes cn vigucur.
Lz longueur du tuyau ne coit pas
dépasser 15 m.

Recommencez le test. S'il se forme
anouveau des bulles, n'utilisez pas
F'appareil. Pour oblenir de l'aide,
veuillez contacier votre revendeur.
Fffectue? le test de détaction des
fuites tous Ics ans ¢t chaquc fois

que la boutellle de gaz est retirée ou
remplacée.
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Controle des flambées
IMPORTANT = DES FLAMBEES
PEUVENT ETRE PROVO QUEES PAR
DES RESIDUS DE GRAISSE ET DE JUS
S’EGOUTTANT SUR LES BRULEURS

ET LA BARRE DE VAPORISATION
CHAUDE.

¢ Pour les diminuer, netoyez
régulierement les braleurs el la barre
de vaporisation.

« Pour récuire les tlamtcées, il est
recommande denlever les excés de
gras sur laviande et les volailles avant
la cuisson.

e Les brileurs doivent toujours ¢tre
réglés enposition basse pendantla
cuisson.

IMPORTANT = Velllez a toujours
protéger vos mains pour manipuler
tout objet proche dela surface de
cuisson de 'appareil.

Déballage
¢ Assurez-vous que toutes les pieces
répertoriées ci-avant sont présenies.
¢ |l est recommmandé de couper
ct déplierle carton surle solde
rmaniére a Futiliser comme surface de
protleclion pencant lassemblage.
= Une {ois prét, assurez=vous d'avoir
les outils adéquats a portés de main.
sulfisarnmenl despace el une sur [ace
propre ctscche pour lNassecmblage.
Avant le montage. retirez de l'intérieur
du corps du produit toutes les picces
emballées. Assurez-vous déliminer

en toute sécurité les matériaux
demballage etles sacs en plastigLe.

IMPORTANT = Détachez toutes les
pellicules de protection des piéces
eninox lors de l'asse mblage et avant
d’'utiliser 'appareil.
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Informations techniques et juridiques

Pays

FR

EAN

5059340137773

Reterence (Numéro de models)

Owsley 20

Debil calorihgue nominal

6,8 kW

Consormrmation
nhominale de gaz

(G31) Propane

486 g/h

(G30) Butane

495 g/h

Type de gaz

Propane

(G31) Propane

Butane

(C30) Butane

Pression dc gaz

Propane

3/ mbar

Bulane

28=30 mbar

Tallle de linjecteur

Principal

051

Latéral
(le cas échéanl)

n/d

Marquage de linjecteur

051

Catcgoric dapparcil

134(28=30/37)
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@ EN Guarantee FR Garantie 17

ENGuarantee OSSOSO

We take special care to select high quality materials and use manuracturing technigues that allow us to create products
incorporating design and durabiity. This product Goochome Owsley 2.0 has a manufacturer’'s guaraniee of 10 years against
manufacturing defects, from the date of purchase (if bought in store) or date of dslivery (if bought online), at no additional
cosl [or normal (non-professional or commercial) household use.

» To make a claim under this guarantee, you must present your proof of purchase (s.ich as a sales receipt, purchase invoice
or other evidence admissible under applicable law), please keep your proof of purchase in a safe place. For this guarantee
to apply. the product you purchascd must be new. it will not apply to sccond hand or display products. Unlcss stated
otherwise by applicable law, any replacement product issued under this guarantee will only be guaranteed until expiry of
the original period guarantee period.

This guarantee covers product failures and makunetions provided the product was usec for the purpose for which it is
intended and subject to installation, cleaning care and maintenance in accordance with 1he intormation contained in these
lerms end condilions, in Lhe user manual anc slandard praclice, provided lhal standard praclice does nol conflicl wilh .he
user manual.

This guarantee does not cover defects and camage caused by normal wear and tear or damage that couldbe the result

of improper usc. faulty installation or assecmbly. ncgdlect. accident. misusc. or modification of the product. Unlcss statced
otherwise by applicable law, this guarantee will not cover. in any case, ancillary costs (shipping, movement. costs of
uninstalling and reinstalling, labour etc), or direct and indirect damage.

If the product is defective, we will, within a rcasonable time, provide you with the necessary spare parts free of charge.
Rights under this guarantee are enforceable in the country in which you purchased this product. Guarantee related queries
should ce addressed to the store you purchesed this product from.

The guarantee is in addition to and does not affect your statutory rights.

EXCLUSIONS FROM FUNCTIONAL AND AGEING GUARANTEES:

=Qas Barbecue Lhal has been allered, lransiormed or modified.

- Gas Barbecue that has been used in a way not recommended by GoodHome.

= Damage due to lack of care or failure to follow the provided instruct on manual for assernbly and maintenance.

= Natural wear or fading.

= Corrosion from scratches or abrasions due to use or damage.

= Corrosion of steel (including stainless stecl) due to usc in coastal arcas.

FR : Garantie

e Nous veillons loul parliculiérement a séleclionner des malériaux de haule qualité el a uliliser des lechniquas de labrication
quinous permettent de créer ces produits ala fois design et durables. Ce produit Goodhome Owsley 2.0 bénéficie d'une
garantie fabricant de 10 ans couvrant les défauts de fabrication a compter da la date d'achat (en cas d'achat en magasin)
ou de la date de livraison (en cas d’achat sur Internet). sans colrt supplémentaire pour une utilisation domestique normale
(non commerciale ni proiessionnelle).

¢ Pour déposer une réclamation au titre de cette garantie, vous devez présenter votre preuve dachat (ticket de caisse,
facturc d’achat ou toute autre preuve recevable en vertu de la loi en vigueur). Conscrvez votre preuve d'achat dans un
endrolt sar. Pour que cette garantie soil applicable. le produit que vous avez acheté doit étre neuf. La garantie ne sapplique
pas aux produils doccasion ou aux modéles dexposilion. Saul indical on conlraire prévue par laloi en vigueur, Loul produil
de remplacement fourni au titre de la présente garantie ne sera garanti que jusqu’'a expiration de la période de garantie
initiale.

e Celle garanlie couvre les défaillances el dyslonclionnements du produil, sous réser ve que le produil ail élé ulilise
conformément al'usage pour lequel il a ét¢ congu. qu'il ait &té installé. nettoyé et entretenu conformément aux
informations contenues dans les présentes conditions générales ainsi que cans le manuel d'utilisation, et conformément a
la pratiguc, sous réserve quc celles=ci n'aillent pas a l'encontre du manucl d'utilisation.

e Cette caraniie ne couvre pas les défauts et dormmaces causés par fusure normale niles dommages pouvant résulter
d'une ulilisation non conforme, c'une installazion ou d’'un assemblage défectueux, ou d'une négligence, d'un accident, d’une
mauvaise utllisation ou d'une modification du prodult. Sauf inclication contraire prévue par la lol en vigueur. cette garante
ne couvre en aucun cas les colts accessoires (expédition, transport, trais de désinstallation st réinstallation, main d'oeuvre,
elc), niles dommages directs elindirects.

- Sile produit est défectueux, nous vous fournissons gratuitement. dans un délai raisonnable, les piéces de rechange
nécessaires.

» Ccttc carantic cst valable danslc pays ou vous avez achet¢ cc produit. Toutc demandc au titre de la garansic doit étre
adressée au magasin ol vous avez achetdé ce prodult.

¢ Cette caraniie s’ajoute a vos droits au titre de la loi, sans les affecter.
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@ FR Garantie PL Gwarancja 18

- Sivous avez acheté ce produit en France, en plus de cette garantie commerciale le vendeur reste tenu de respecter la
garantie [égale de conformité prévue par les articles | 277=4 a1 217-14 du Code dela consommation et aux articles qui
concerent les vices cachés de la chose verdue dans les conditions prévues aux articles 1641a 1648 et 2232 du Code civil.
Le distributeur auprds duquel vous avez acheté ce prodult répond de tout déiaut de conformité ou vice caché du produit,
conformément aux présentes dispositions.
Envertade larticle L217=16 du Codc dc la ccnsommation, lorsguc I'acheteur demancde au vendeur, pendant la durée dela
garantie cornmerciale qui lul a élé consentie lors ce lacquisition ou de |a réparation d'un blen meuble, une remise en état
couverte parla garantie, toute période d'immobilisation d’au moins sept jours viert s’ajouter a la durée de la garantie qui
reste acourir. Cette période court & compte- de la demande dintervention de Facheteur ou de la mise a disposition pour
réparation du bien en cause, si catte mise a disposition est posterieurs a la demande d’inter vention. Garanlie Iégale ce
conformilé (extrail du Code de la consomimetion): Arlicle L217=4 du Code de la consommalion = Le vendeur doil livrer
un bicn conforme au contrat ct répond des céfauts de conformité existant lors dela livraison. ll répond ¢gelement des
défauts de conformité résultant de lemballage, des instructions ce montage ou del'installation lorsque cele-ci a été mise
a sa charge par Ic contrat ou a ¢té réalisce sous sa responsabilité. Article L217=5 du Code dc la consommation=Lc bicn
est conforme au contrat : 1. S’ est adapté 3 lobjectif généralement prévu pour des biens similaires et, le cas échéant: siil
correspond a la description donnée par le vendeur et posséde les qualités présentées par le vendeur & l'acheteur sous
forme d'échantllion ou ce mocdile ; sl présente des qualités que l'acheteur peut légitimement attehdre au regard des
déclarations publiques taites parle vendeur. par le 1abricant ou par son reprasentant, notamment dans la pablicité ou
léliquelage ; 2. Ou gl présen e les caraclérisliques délinies d'un commun accord par les parlies ou esl prcpre a loul usage
spécialrecherché par I'acheteur, porté 4 la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepié. Article L217=12 du Code
da la consommation = Toute réclamation suite a un défaut de conforrrité est limitée a deux ans a compter de lalivraison
du bicn, Garantic kegale sur les vices cachés (exwrait du Code de la corsommation) ; Article 1641 du Code civil=Le vendeur
est tonu de la garantle en cas de défauts cachés de la chose vendue qulla rendent impropre &l'usage auquelon la destine,
ou qui diminuent tellement cet usage que 'acheteur ne |'aurait pas acquise, ou n'en aurait donné qu'un moincre prix, s'il les
avait connus. Article 1648 du Code civil (aliné¢a 1) = Toute réclamation résultant de viees cachés doit étre faite par I'acheteur
dans un délai de deux ans & compter de la découverte du vice.
EXCLUSIONS DES GARANTIES DE FONCTIONNEMENT ET DE VIEILLISSEMENT :
= Barbecue a gaz altéré, transformé ou modi‘ié.
- Barbecue a ga7 utlisé dune maniére non recommandée par GoodHome.
= Dommages dus a un rmangque de soin ou aunon=respect du manuel dutilisation fourni concernant le montage ot
[entretien.
=Usurenommale ou décoloratior.
= Corrosion duc a des rayurcs ou a des ¢raflures résultant de I'utilisation ou de dommages.
- Corrosion de 'acler (comprenant I'acier Inoxydable) due a 'utilisation dans des zones littorales.

PL : Gwarancja
- Przykledamy szezegdlng wage do tego, aby wybieraé materialy wysokisj jakocdci i stosowaé techniki produkeyine,

klore umodiwigja lwor zenie wylrzymalych, a zarazem alrakeyjnych produklidw. Ten produkl Goodhome Owsley 2.0

ma gwerancijg producenta na 10 lat, ktora obejmuje wady produkcyjne. poczgwszy od daty zakupu (zakup w sklepie)

lub dostawy (zakup przez Internet) bez dodatkowych kosztéw w przypadku normalnego (nisprofesjonalnego lub

niekomercyjnego) uzytku domowego.
e Aby dokona¢ z¢loszenia reklamacyjnego, naezy przedstawi¢ dowdd zakupu (np. paragon, fakture lub inny dowéd na mocy
obowigzujgcych przepiséw prawa). Dowdéd zakupu nalezy przechowywac w bezpiecznym miejscu. Cwarancja obejmuje
produk:y nowe; nie obejmuje produktéw uzywanych lub z ekspozycji. Produkt zamienny objety niniejsza gwarancja bedzie
hig objety az do wygaéniecia okresu obowiazywania gwarancji oryginalnego produktu, chyba 2e okredlonoinaczejw
obowigzujacych przepisach prawa.
Niniejsza ¢warancja obejmuje wady i uszkodzenia produktu. pod warunkiem ze produkt byl uzywany zgodnie z
przeznaczaeniem oraz zamontowany. c7yszczony i konserwowany 7godnie 7 informacjami 7zawartymi powy7ej oraz w
instrukeji obslugi. a takz e ze standardowymi praktykami (jesli te praktyki nie sg sprzeczne z instrukcjg uzy tkownika).
Ninicjsza gwarancjanic obcjmujc wad ani uszkodzenr wynikajacych z rormalnego zuzycia lub uszkodzen bedacych skutkicm
niewtasciwego uzywania, montazu lub ztozenia, a takze zaniedbania, wypacku i modyfikacji produktu. Cwarancja nie
obcjmujc w zadnym wypadku dodatkowych kosztow (transportu. przenoszenia, montazu i demontazu, robocizny itd) ani
strat bezpoérednich lub posdrednich. chyba Ze okreslono inaczej w obowigzujacych przepisach prawa.
o Jodli produkt jest uszkodzony, niezbedne czescizamienne dostarczymy bezptatnis w rozsadnym terminie.
= Prawa wynikajace ztej gwarancj obowijzujq w kraju. w ktérym zakupiono produki. Zapytania dotyczgce gwarancji powinno
sie kisrowad do sklepu, w ktérym zakupiono orodukt.
Niniejsza gwarancjajesl dokumenlem dodatkow ym, klory nie ma wptywu na uslawowe prawa konsumenla
Jesdli produkt zakupiono w Polsce. niniejsza gwarancja nie wyklucza. n € ogranicza ani nie zawiesza uprawnien wynikajacych
2 przepisow prawa dotyczgcych gwarancji na wady zakupionego towaru.
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Addresses

EN

FR

PL

Manufaciurer  Fabricant « Producent « Producator »
Fabricante:

UK Manufacturer:

Kingfisher International ProdLcts Limited,
3 Shelcon Square, London, W2 6P X,
Uniled Kingdom

EU Manulacturer:

Kingfisher International Prodicts BV.
Rapcnburgersitraat 175E

1011 VM A\msterdam

The Netherlands
www.kingfisher.com/products
www.diy.com

www.screwfix.com

www.screwfix.ie

To view ingiruction manuals online,
visit www.khgflshor.com /prod ucts
www.castorama.fr
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. EN  Product descripiion FR Descriplion du produit PL Opis produktu
: RO Descrierea produsului ES Descripcion del producto PT Descri¢cao do produto 5
: TR Urin Aciklamasi

1]

EN 1. Side shelf 2. Lid 3. Oil tray k. Control knobs

FR 1 Etagcre latérale 2. Couvercle 3. Bac de récupération de graisses 4. Boutons dc commandc
PL 1 Pélkaboczna 2. Pokrywa 3. Tacka ha tuszcz 4. Pokretla kontrolne

RO 1 Raftlateral 2. Capac 3. Tava de dei 4. Eutoane de control

ES 1 Estantclaterd 2. Tapa 3. Bandcja d¢ accite 4. Perillas de control

PT 1 Prateleiralateral 2. Tampa 3. Bancleja de 6leo L. Botées de controlo

TR 1 Yanraf 2. Kapak 3. Yag tepsisi 4. Kontrol digmeleri
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. EN Assembly FR Assemblage PL Montaz
& { RO Asamblare ES Monlaje PT Monlagem 7
- TR

Montaj
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. EN Assembly FR Assemblage PL Montaz
RO Asamblare ES Monlaje PT Monlagem 8
- TR Montaj
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o
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. EN Assembly FR Assemblage PL Montaz
RO Asamblare ES Monlaje PT Monlagem 9
- TR Montaj
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=@
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Al x4
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. EN Assembly FR Assemblage PL Montaz
RO Asamblare ES Monlaje PT Monlagem 10
- TR Montaj

09 :
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IAIx2
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. EN Assembly FR Assemblage PL Montaz
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. EN Assembly FR Assemblage PL Montaz

RO Asamblare ES Monlaje PT Monlagem 13
- TR Montaj

e

116]x 2
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. EN Assembly FR Assemblage PL Montaz

& RO Asamblare ES Monlaje PT Monlagem 1l|'
- TR Montaj

112] x 1

117]x2
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. EN Assembly FR Assemblage PL Montaz
RO Asamblare ES Monlaje PT Monlagem 15
- TR Montaj

19
<

[18]x 2

119]1x 2
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. EN Assembly FR Assemblage PL Montaz
& { RO Asamblare ES Monlaje PT  Monlagem 16
- TR

21

s

1207x 2

[21]

121] x 1
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. EN Assembly FR Assemblage PL Montaz
& { RO Asamblare ES Monlaje PT  Monlagem 17
- TR

Montaj

23 _—m-~
@

1221 x1
122]

24

* EN Gascylinder

FR Bouleille de gaz

PL Butlaz gazem

RO Cilindru ce gaz g
ES Cilindro de gas
PT Carrafade gés

TR Gac Wipd
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& : Utilisation 24
FR  Avantdecommencer

01 ,\

<500 mm

<< 3>
<

@ <320 mm

1. Cc produit cst prévu pour ctre utilise avec du gaz cn bourcillc GPL cxclusivement. (Un détendeur
conforme 3 la norme EN16129 dc 28 mbar do t &tre utilisé pour le gaz butanc ou dc 37 mbar pour
le gac< popane)

2. Nc jamais utiliscr de détendcur réglable avec cc produit.

3. 1 es boutailles ds propane sont recommandéas pour une utilisation touts I'annés, méme en hiver

En cas dutlisation dune bouteille de gaz qui ne rentre pas dans le compartiment prévy, veuillez
poser la bouteille de gaz sur le sol, & c6té du barbecue.
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& : Utilisation 25
: Le testde fuite
O 3 IMPORTANT = Procédez au test de détection des fuites dans un espace bien venlilé avant
é toutc utilisation.
NE JAMAIS UTILISER UNE FLAMME NUE POUR DETECTER LES FUITES DE GAZ. NE PAS
ALLUMER LAPPAREIL PENDANT LE TEST.

Veérifiez que tous les boutons de commande de l'appareil sont sur la position “OFF".

Raccordcz corrcctement la boutcille de gaz al'apparcil comme dans kb scction précédente.
Ouvrezla vanne ds la boutsille de gaz.

=

G E W

Pour détecter les fuites, appliquez au pinceau une solution a parts égales deau et de savon
liquide sur tous les raccords du circuit de gaz : vannes, tuyau, détendeur et I'ecrouhexagonal.

OBSERVEZ : si des bulles apparaissent nimporte ol sur les raccords, cela indique une fuite.
Aprésle test de détection des fuites. essuyez toujours fous les raccords.
Coupez lalimentation en gaz et resserrez tous les raccords.

Recommencezle test. Sl se forme & nouveau des bulles, n'utilisez pas I'apparsil. Paur obienir ¢e
laide, veuillez contaster votre revendeur.

10. EHectuez le test de détection des fuites tous les ans et chaque fois que la bouteille de gaz est
retirée ou remplacés.

© ™ N o

AACIE7 3137 1=5 75334010 7756=E 05332012777 WEC£93A0TI7T7 L =Ciood] e amazeNVRVIG=V IhLP Gy 25 FOI0m 070 130258 32



& : Utilisation 26
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& : Utilisation 27
Avant chaque utilisation
IMPORTANT =Procé¢dcz au test de déteclion des fuites dans un espacce bich ventilé avant toute utilisation.

IMPORTANT =L e couvercle dolt étre ouvert au cours du préchautfage.

< Avant toute utilisation et pour éviter queles aliments mattachent ala grille de cuisson, utilisez une brosse a long manche
pour appliquer unléger flm d huile végétale ou de cuisson.

- REMARQUE : Suite ala premiére cuisson, la codleur duvernis est susceptible de s'altérerlégérement B s'agit d'un effet
normal et prévisible.

Informations sur la cuisson des aliments
« Veuillez lirc et suivre ocs reoommandations lors de I'utilisation du barbcouc pour la ouisson d'aliments.
« Lavez-vous TOUJOURS les mains avant ou aprés avoir manipulé de la viande crue et avant de manger.

« Tenez TOUJOURS la viande crue a distance de la viande cuite et des autres alimants.

¢ Avantla cuisson, assurez-vous que les grilles de cuisson et les accessoires du barbecue sont propres et exempts de
résidus de nourriture.

« Nutiliscz PAS lcs mémces ustensiles pour manipuler Ics aliments crus ct cuits.
- Assurez=vous que toutes les pieces de viande sont bien cuites avan; de les manger.

ATTENTION =Manger de |a viande crue ou a peine cuile peutcauser des empoisonnements alimentaires
(p- ex. les souches de bactéries comme E.cali).

< Pour réduire les risques liés a Lne viande qui n'a pas été suffisamment cuite. coupezle morceau de viande au milieu pour
vérificr qu'il st cuit a cocur,

ATTENTION = Silaviande a été suftisamment culte, le Jus de viande doh étre de couleur clalre et nl la viande nison jus
ne doivent avoir une coloration rose ou rouge.

« Laprécuisson des picces de viande de plus grande taille ou des rétis cst recommandéc avant la cuisson sur Ic barbecue.
- Apreés utilisation de votre barbecue, nettoyez toujours les grilles de cuisson etles ustensiles utilisés.

Le panneau de contréle

1 Boutons de commande de gaz 2. Position «OFF»
3. Posilion grand leu
4, Position petit feu
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& : Utilisation 28
Allumage de 'appareil
1. Silappareil est 6quipé d'un couvercle, ouvrez-le/la.

7. Veérifier que tous les boutons sont en position "OFF". Ouvrez la vanne de gaz sur la boutsille ou le détenceur.

. Chaque bouton de commande de gaz possede son propre allumeur. Poussez el tournez le bouton sur la position grand
feu enlle maintenant anfoncé 2 a 3 secondes. Si apres chaque clic émis par ['étincelle de I'allumeur. Ie brilleur ne s'est
pas allume, ramenez le bouton en position «<OF+» el repetez l'opergtion.

4. Sivousne parvenez pas a allumer le brule ar aprés plusieurs essais, mettez le bouton de commande en position “OFF”
el fermecle gaz sur la bouleille ou sur le délendeur. Allendes cing minules, puis répéle. les élapes ci-dessus.

5. Silapparcil nc peut toujours pas ¢tre allumé, veuillez vous reporter aux instructions de la scction «allumage manucl de
lappareil» pour 'dllumer manuellement.

6. Une fols I'allumage réussi, enclenchez chacue braleur & votre convenance.

7. Aprésles avoir allumés, laisse7 les braleurs sur grand feu pendant 3 & 5 minutas afin de préchautfer Fapparseil. Ce
procassus doil étre exécuté avant toute session ce cuisson.

8. Alissue du préchauttage, ramenezles brileurs sur petit feu pour de meilleurs résultats de cuisson.
Allumage manuel de |'appareil
1. Silappareil est 6quipé d'un couvercle, ouvrez-le/la.

7. Veérifie7 que tous les boutons de commande sont en position "OFF". Ouvre7 |la vanne de gaz sur la bouteills ou le
détendeur,

3. Introduisez une allumatte enflammée dans le trou prévu a cet effat sur la c61é gauche ou droit de lappareil.

4. Appuyez sur le bouton de commande et tournez-le dans le sens inverse des aiguilles d'une montre pour le mettre su-
granc feu.

5. Unc foislallumagc r¢ussi. encdlenchez Ies autres brilcurs a votre convenance.

6. Aprésles avoir allumés, laissez les brileurs sur grand feu pendant 3 & & minutes afin de préchauffer Fappareil. Ce
processus doitl Ctre ex¢cuté avant toute scssion ¢¢ cuisson.

7. ATissue du préchauffage. ramenezles brileurs sur petit feu pour de meilleurs résultats de cuisson.
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& : Utilisation

29

Apres chaque utilisation

Fin d’'une séance de cuisson

- Aprée chaque session de cuiseon, réglez les brideurs de 'appareil sur grand feu et laissez-les allumés ainsi pendant
6 minutes. Cette procécure permet d'incinérer les résidus de cuisson pour facilizer le nettoyage.

IMPORTANT = Mairtenez le couvercle (s'll est présent) ouvert lors de cette étape de nettoyace.

¢ Assurez=vous que ['apparel et ses composants sont suffisarmiment refroidis avant de les nettoyer.
o Conlrolec el resserrec loules les vis, boulons, elc.

Extinction de votre appareil

- Apres chaque utilisation, tournez a fond tous les boutons de commande dans le sens des aiguilles d’'une montre jusqu'a
la position “OFF”. puis coupez le gaz sur la bouteille. Attendez pour fermer le couvercle que l'appareil soit suffisamment

rofroidi.

« Assurez=vous que I'appa reil et ses composants sont suffisammaent refroidis avant de les nettoyer ou de les dé placer.

A Deépannage

Dépannage

Problemes

Causes possibles

Solutions

Les brdleurs ne s'allument pas
lorsque jutllise le systéme
d'allumage

La bouleille de ga« esl| vide

Remplace la bouleille vide

Le régulateur est défectueux

| aites contrdler et remplacer le régulateur

Les trous des brileurs sont bouchés

Nettoyez les brulcurs

Les glcleurs ou tuyaux de gaz sont bouchés

Nottoyezles gicleurs ou tuyaux de gaz

Lec fil dc I'¢lectrode est desserre ou
déconnect¢ de I'électrode ou du circuit
dallumage

Rcconncctez e fil

L'électrode ou lo fil est endommagé

Changez I'élaectrode ot le fil

L'allumecur a pression est défectucux
(kour les modcles avec allumage par
bouton=poussoir)

Changcz I'allumcur

La pile ne fonctionne plus (pour lss mocddles
avec allumage électronique)

Remplacez |a plle par une pile neuve de
type équivalent

Les brdlcurs ne s’allument pas
avec unc allumctie

La boutcillc dc gaz cst vide

Remplaccez la boutcille vide

Le régulateur est défectueux

Faltes contréler et remplacer le régulateur

Les trous des brileurs sont bouches

Nettoyez les braleurs

Il es gicleurs ou tuyaux de gaz sont bo.ichés

Nettoyez les gicleurs ou tuyaux de gaz

Flammc faiblc ou rctour de
flammc (fcu a l'intéricur cu

tube du brileur = on entend
un bruit de sifflement ou de
bruissement)

La bouleille de gac esl rop pelile

Ulilisez une bouleille plus grande

Les trous des brlleurs sont bouchés

Nettoyezles braleurs

Lecs giclcurs ou tuyaux dec gaz sont boJchc¢s

Nettoycz Ics giclcurs ou tuyaux de gaz

“emps venleux

Placaz l'appareil dans un endroit plus
protégé

Le bouton du robinet de gaz
est difficile a tourner

Le robinet de gaz est bloqué

Remplacezle robinet de gaz
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%'F}@ Entretien et maintenance 63
FR: Lesrégles d'or pourFentretien
+ Nettoyez toujours votre appareil entre deux utilisations et tout particulierement aprds un stockage prolongé.

« Assurar=vous que I'appa rell et ses composants ont suffisamment refroidi avant de les nettoyer.
< N’'aspergez jamais l'appareil deau lorsque ses surtaces sont chaudes.

IMPORTANT =Ne pas utiliser d’'ustensiles ou de produits abrasifs pour le netloyage du grill ou des plaques de
cuisson vemnies.

« Pour prolonger la vie de volre appareil, ne ke laissez pas a lexlérieur sans prolection. Recouvrez le dune housse
adaptee lorsqud n'est pas utilisé.

IMPORTANT =Des ustensiesmétalliques pour barbecue/plancha peuvent étre utilisés sur |es surfaces de cuisson.
Siles ustensiles de cuisson présentent des pointes ou des arétes en dents de scle, | st recommandé ce les utillser
avec précaution pour éviter de rayer ou d'endommager la grille cules plaques de cuisson.

Surfaces de cuisson
IMPORTANT = Nettoyer a I'eau chaude.

IMPORTANT = Ne pas utiliser de brossesmétalliques ni de tampons abrasifs sur la grille oules plaques de cuisson.
Cela causerait des rayures el endommagerait la surface de cuisson.

- Nettoyez les surfaces de cuisson avec de |'cau chaude savonneuse. Pour enleve- |es éventuels résidus d'aliments,
utilisez un nettoyant doux sur Lne éponge non abrasive. Certains produits nettoyants peuvent provoquer des rayures ou
dégrader les enduits en copea.ix ou en flocons, nettoyez al'aide d'une éponge ou d’un chiffon de cuisine seulemant.

« Nettoyez le bac dégouttage/la tasse a graisse/le bac de récupération de graisses au savon et a 'eau tiede a I'aide d'un
chifton ou d'une éponge non abrasits !

« Effcctucz un nettoyage plus pousse du corps de Fappareil.

- Utilisez un nettoyant doux sur une éponge non abrasive.

- Avantle nettoyage complet. retirez les surfaces de cuisson et les brileurs.
« Ne pas plongerles vannas oules tubulures de gaz dans leau.

« Enleves réguiérementlexcés d'huile ou de graisse du corps ce 'appareil aPaide d'un racloir souple en pleslique ou
en bo s.

« lIn'esl pas nécessaire d'enleve- entliérement la graisse,
Sivous deveznelloyer complélement volrs barbecue, ulilisezuniquemen! de feau chauce savonneuse el un chiffon ou
une brosse avec des poils en nylon.

Toutes les 5 ou 6 utilisations

Ettectuez un nettoyage plus poussé du corps de lappareil.

« Utilisez un nettoyant doux sur une éponge non abrasive.

« Avanlle nelloyage complel, relirez les sur faces de cuisson elles brileurs.
« Nec pas plonger Ies vannes oules tubulurcs de gaz dans Icau.

En début de saison
e Controlez et resserrez toutes les vis, boulons, etc.
« Examinec les braleurs el assuresvous que leurs orifices ne sonl pas obslrués.

« \¢rificz quc les tubes venturi sont correctement positionnés au=dessus des sorsies des vanncs.

< \érifiez que le tuyau ne présente pas dentailles, de fissures ou de signes d'usure excessive avani de l'utiliser. En cas
dendommagerment du tuyau, ramplacez celui-ci par un tuyau prévupour le GPL et conforme aux normes en vigueur
dans le pays. La longueur du tuyau ne doit pas dépasser 1.5 m.
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@}@ Entretien et maintenance 6L

< Les braleurs dolvent étre retirés ot nettoyés tous les ans et chaque lols que des dép 6ts Importants sont constatés, afin
de s'assurer que niles orifilces des braleurs ni les tubes venturi ne sont encombrés.

< Utillisez un cure-pipe pour déboucher les orifices obstrués.
« La corrosion a la surface des brdleurs peut étre enlevée a I'aide d'ure brosse métallique.

- Lors duremontage des bruleurs, veillez a vsrifier que les tubes venturi des bruleurs s'adaptent bien sur les sorties des
valves.
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Q'P}@ Entretien et maintenance 65
< Apres avoir soulavé la broche d'allumage. vérifiez si[étincelle paut étre produite en appuyant sur le bouton d’'allumage.
Dans le cas contraire, réajustez la distance entre la broche et le bruleur.
« Rangez votre appareil dans unendroit sec et frais.
« NE PAS cnureposer ni recouvr apparcil avant gu’il ne soit complctement refroidi.

< Recouvrez les brieurs de feuiles d'aluminium pour empécher les insectes et les débris de s'accumuler dans les orifices.

- Sil'apparell est entreposé a l'intérieur des lIocaux. la bouteille de gaz dolt étre débranchée etlaissée & l'extérieur. La
bourellle de gaz colr 10ujours éire enireposée a lexrtérisur, dans un endroit sec, bien aére et éloigné de 1oute source de
chaleur ou d'allumage. Ne laissaz pas les enfants manipuler la boutelle.

AVERTISSEMENT = NE rangez PAS |a boutellle de gaz dans le cabinet de 'appareillorsqu’elle n’est pas utllisée.

« NC PAS laisser ce produil non couver| quand il n'es| pas ulilisé. Pour proléger volre appareil des dommaces causés
parles intempérics. ecntreposcz=lc dans un abri ou un garage quand vous ne lutiliscz pas (en particulicr si vous habitcz
pros des cotes). Toute exposition prolongée aux rayons du soleil. aux caux stagnantes. al’air marin ou & I'cau de mer cst
susceptible dendommager vore apparcil. Dans ecs cas, unc houssc pour barbecuc/planchane suffira pas toujours a
protéger votre appareil,

« Lorsque vous rangez I'apparell ou la boutsille ¢ gaz. veillez a ce quls solent élo gnés des matériaux ot des liquides
inflarrmables.

« Labouteille de gazne doit pas étre entreposee a proximité du barbecue ou de tout autre appareil.
< Les bouteilles de gaz ne doivent jamais étre stockéas en position couchée.
« Nc jamais cntreposcr les bouteilles de gaz alintéricur des locaux.

Entretien

IMPORTANT =Nous vous conseillons d’entretenir cet appareil aprés 100 heures d utilisation ou tous les ans.
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